

赢得最后“前哨战” 默克尔政党添士气

德国中部萨克森-安哈尔特州(萨安州)6日举行州议会选举。多份出口民调显示,默克尔所在政党基督教民主联盟(基民盟)获得大胜。萨安州选举是9月德国联邦议院选举前最后一次州选举,有一定指向性作用,被视作大选最后的“前哨战”。分析人士认为,此次胜利将提振基民盟士气,一定程度上巩固基民盟党主席阿明·拉舍特“默克尔接班人”的地位。



默克尔

收获大胜

截至当地时间7日凌晨4时的官方统计结果显示,基民盟获得37.1%的选票,较2016年州议会选举得票率上升7.4个百分点。右翼民粹主义政党德国选择党获得20.8%的选票,得票率位居第二。其他主要政党的得票率分别为:左翼党11%,社

会民主党(社民党)8.4%,自由民主党6.4%,绿党5.9%。

德国媒体分析,基民盟这次选举胜利部分得益于地方领导人的个人魅力。萨安州州长赖纳·哈泽洛夫是基民盟党员,已在该州连续执政10年。其间,多家大型企业入驻萨安州,

显著降低了该州的失业率。

另外,新冠疫情暴发后,萨安州一度是德国疫情重灾区,但近期疫情已呈现好转趋势,7天感染率(每10万人7天内新增确诊病例数)已降至联邦平均值以下,推高了基民盟在该州的支持率。

稳定军心

基民盟在萨安州获胜,一定程度上显示了其支持率的反弹,显著提升了该党低落的士气。

今年3月以来,基民盟与姊妹党基督教社会联盟(基社盟)的3名联邦议院议员因卷入政府采购过程中收受好处费的丑闻而辞职。该事件引发民众对基民盟和基社盟的信任危机。

近一段时间,基民盟作为

执政党在抗疫方面也受到民众诟病。不少人抱怨政府的抗疫政策在“封城”和开放之间反复摇摆,疫苗供应未能得到足够保障。这使得基民盟在联邦层面的支持率降低,在民调中多次丢掉榜首位置。

3月中旬,基民盟在巴登-符腾堡州与莱茵兰-普法尔茨州遭遇惨痛失利。本次萨安州选举前,民调显示,基民盟支持率一度落后于德国

选择党。一些媒体曾评论,如果德国选择党在该州议会选举中击败基民盟,将引发灾难性政治后果,拉舍特会“名誉扫地”,“接班”默克尔恐将落空。

6日的选举结果显然提振了基民盟的士气。基民盟与基社盟在联邦议院的党团主席拉尔夫·布林克豪斯说,这场胜利将“顺风助推”基民盟在联邦层面的选战。

巴基斯坦两列列车相撞致36死70伤



6月7日,人们聚集在巴基斯坦信德省的火车相撞事故现场

巴基斯坦南部信德省7日发生两列客运列车相撞事故,造成至少36人死亡、超过70人受伤。

巴基斯坦铁路公司发言人贾宾对新华社记者说,一列载有700多人的列车7日晨在信德省科德吉地区发生脱轨事故,多节车厢倾覆在对向轨

道上。几分钟后,一列载有超过500人的列车撞上脱轨车厢,导致脱轨车厢严重受损,后一列列车多节车厢在撞击中脱轨。

贾宾说,两列列车共有14节车厢脱轨,其中至少8节受损严重。

当地媒体援引医院消息

人士的话说,多名伤者伤势严重,事故死亡人数或将进一步上升。

事故发生后,救援人员和当地民众立即赶往现场展开救援,将伤者送往附近医院救治。巴军方已派出医护人员、直升机、救护车和机械设备等参与救援。

巴基斯坦总理伊姆兰·汗在社交媒体上发文对事故表示震惊,并责令有关部门对铁路安全隐患进行全面排查。

记者从中国驻卡拉奇总领馆获悉,经向巴警方初步核实,目前暂无中国公民在该事故中伤亡的报告。

据新华社

以色列国家安全总局警告安全隐忧

以色列国家安全总局局长纳达夫·阿尔加曼5日说,国家安全总局近期发现以色列境内极端暴力言论和煽动性言论有增多势头,尤其是在社交媒体。

阿尔加曼说:“这类言论可能被某些组织和个人解读为暴力和非法行为可以得到纵容,即便是那些可能造成人身伤害的行为。”

阿尔加曼没有详加说明。他呼吁政界和宗教人士展现责任心,采取行动遏制这一势头。

当前,以色列新政府组建方案有待议会批准。该方案一旦获批,现任总理、右翼政党利库德集团领导人本雅明·内塔尼亚胡连续12年的执政将结束,以色列将诞生历史上首个有阿拉伯政党参加的政府。

内塔尼亚胡在以色列有大量支持者。一些分析人士指出,即便新政府成功组建,权力能否顺利交接仍不得而知。

据新华社